



Сегодня, 2 декабря, детское отделение нашей больницы получило из рук Исполнительного секретаря местного отделения партии "Единая Россия" "Коробку храбрости" для детей. Данная акция направлена на поддержку детей, проходящих стационарное лечение в медицинских организациях.

Зав.отделением педиатрии Егорова Ю.А.: "В рамках реализации данной акции дети в нашем отделении получили раскраски, канцтовары, книжки, игрушки, различные творческие наборы. Огромное спасибо за доставленную им радость!"

Огромное спасибо всем, кто принял участие в данной акции!

